
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan   : TK Harapan Bangsa 

Kelas /Semester  : A/1 

Tema    :Tanaman 

Sub Tema /Topik  :Tanaman Buah /Pisang 

Pembelajaran  : Sesi 3 

Alokasi Waktu  :10 Menit 

Materi   : (M.A 1.1.a),(Ma.1.1b),  (B. 3.11)  ( B.4.11.3), (S.E.2.8.1.), (K..3.6.1 dan 4.6.1), (S.3.15 dan S.4.15), (FM.3.3.4 dan 4.3.4), (SE.2.12.4) 

Karakter    :  Mandiri, percaya diri dll                           

 

TUJUAN PEMBELAJARAN KEGIATAN PEMBELAJARAN KEGIATAN 
PENUTUP 

ALAT PENILAIAN  LINGKUP 
PENILAIAN 

• Anak dapat 
membiasakan diri 
berdo’a sebelum dan 
sesudah 
melaksanakan 
Kegiatan 

• Anak dapat 
mengucap syukur 
Alhamdulillah kepada 
Tuhan YME 

• Anak dapat 
berinteraksi langsung 
dengan Tanaman 

• Anak mampu 
berkomunikasi 
dengan teman,guru 
dan orang dewasa 

• Anak dapat 

• MATERI 
➢ Pisang 

• Media dan Bahan 
➢ Pohon Pisang 
➢ Daun Pisang 
➢ Buku Gambar 
➢ Pensil 
➢ Spidol 

• Kegiatan Pendahuluan 
➢ Membaca doa 

sebelum dan sesudah 
kegiatan 

➢ Tanya jawab tentang 
pohon pisang siapa 
yang menciptakan 
dan apa manfaat bagi 

• Menanyakan 
perasaan anak  

• Menjawab 
pertanyaan 
disertai 
penjelasan 
sesuai 
kemampuan 
(menyampaika
n hasil kegiatan 
yang telah 
dilakukan ) 

• Menyanyikan 
lagu anak- 
anak 

• Mengulang 

• Observasi, 
unjuk kerja, 
anekdot, 
penugasan, 
catatan 
harian 

penilaian sikap, 
pengetahuan dan 
keterampilan. 
Dengan 
menggunakan 
format 
tersendiri/terpisah 
(Haria, Rekap 
Mingguan, 
Bulanan, dan 
semester) 
 



mengerjakan tugas 
dengan mandiri 

• Anak dapat bergotong 
royong mengerjakan 
tugas membuat 
Kolase dari daun 
pisang 

• Anak mampu 
menampilkan hasil 
karya seninya 

• Anak mampu 
mengelompokan 
macam-macam 
bentuk pisang dari 
yang terkecil sampai 
yang paling besar 

• Anak mampu 
membuat gambar 
pisang 

• Anak mampu 
merapikaan dan 
membereskan alat- 
alat permainan 
setelah digunakan 

 

manusia 

• Kegiatan Inti 
➢ Mengamati pohon 

pisang, anak- anak 
menanyakan apa 
yang mereka lihat? 
Bagaimana bentuk 
pohon, batang, daun, 
dan yang lainya, apa 
warna daun pisang  

➢ Membedakan Kasar- 
Halus, Besar- kecil, 
panjang- pendek, 
berat- ringan melalui 
buah pisang (anak 
mengumpulkan 
informasi) 

➢ Anak melakukan 
kegiatan  
Menganyam dari 
daun pisang 

➢ Menggambar  Pisang 
dan menuliskan kata  
P I S A N G di 
bawahnya 
 

 
 
 

kegiatan hari 
ini 

• Menyampaikan 
kegiatan yang 
akan dilakukan 
besok 

• Doa sesudah 
belajar 

• Salam 
 

Mengetahui, 

Kepala TK.Harapan Bangsa            Guru Kelas 

 

SURYATI, S.Pd           SURYATI, S.Pd 



FORMAT NILAI HARIAN DAN MINGGUAN 

Tema   :Tanaman        Tanggal :23 November 2021 

Kelompok Usia :4-5 Tahun        Hari  :Selasa 

Sub Tema/topik :Tanaman Buah/Pisang      Minggu ke :2 (Dua) 

 

PENILAIAN NAMA ANAK : Afshen Myesha Firdaus 

   4 5 

OBSERVASI 

 
 

    

ANEKDOT 

     

HASIL KARYA ANAK 

     

UNJUK KERJA 

     

FORTOPOLIO 

     

Guru Kelas 

 

Suryati,S.Pd 

BB  = Belum Berkembang * O 
MB = Mulai Berkembang ** √ 
BSH = Berkembang Sesuai Harapan ***  
BSB = Berkembang Sangat Baik ****  



 


